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Corrigé type



Traitez le sujet suivant sans utiliser un effaceur. 





Mettez une croix devant la bonne réponse ensuite, expliquez l’énoncé obtenu en utilisant un style rédactionnel personnel.


1. L’internet a été inventé pour : 
faciliter la communication sociale    X échapper à l’espionnage          la recherche scientifique
Dans le contexte de guerre froide, l’envoi de Spoutnik dans l’espace par l’URSS avait incité le département de défonce américain à faire des recherches avec l’objectif de développer un réseau de communication fiable et décentralisé.

2. La société de l’information a favorisé : 
Le taylorisme                                         le fordisme                                       X le toyotisme  
L’informatisation et l’Internet ont rendu possible un changement dans l’organisation de l’entreprise : le « juste temps » et, le « sur mesure », la réduction des échelons hiérarchiques.

3. l’objectif de la société de l’information consiste à améliorer la qualité de vie de l’humanité :
X  Vrai             faux
Dans la société de l’information, l’accès à l’information de qualité sur les différents plans (social, économique, politique, éducatifs, sanitaire…) est un droit susceptible de permettre à tous de prendre la bonne décision, et donc, de vivre mieux.

4. l’objectif du SMSI consiste à édifier la société de l’information :
X Vrai                       faux

Les dirigeants du monde entier se sont réunis  au SMS dans le but de créer une société de l’information ouverte à tous et équitable en exploitant pleinement les TIC dans le monde entier. 

5. La société de l’information :
viole la vie privée                         X  respecte la vie privée              Les deux réponses
Bien que l’accès à l’information dans la société de l’information soit un droit, la vie privée des individus et groupes est protégés par la loi et les informations d’ordre privées ne doivent pas être divulguées ou vendues (Coordonnées, photos privées, vidéos privées…)  

6. Le feed-back permet au récepteur : 
d’interpréter le message       de décoder le  message        d’adaptation de message        X autre
Le feed-back permet à l’émetteur (et non pas au récepteur) de savoir si le récepteur  a bien compris le message et de l’adapter en conséquence.

7. La société de l’information est le résultat de : 
l’organisation de la société industrielle                   X  l’anarchie de la société industrielle       
La société de l’information favorise la recherche et le développement pour éviter les crises provoquées par  la société industrielle qui est une hiérarchisée et bureaucratisée, violente, livrée au hasard et à la désorganisation (comme les chocs pétroliers des années 1970) 

8. le fossé numérique est: 
un système informatique                    un média                    un logiciel                      autre  X
La fracture numérique est un écart entre ceux qui qui utilisent les potentialités des TIC pour leur accomplissement personnel ou professionnel et ceux qui ne sont pas en état de les exploiter. 

9. Le réseau le plus sûr est : 
L’internet                                           X l’intranet                                            l’extranet
L’intranet est le réseau le plus sûr puisqu’il n’est accessible qu’à l’intérieur de l’organisation ou de l’entreprise, ce qui permet de protéger les données.                                            
10. la société de l’information :
ne respecte pas les droits la propriété intellectuelle           X  respecte les droits de propriété intellectuelle                   
La société de l'information favorise l’accès à l’information de qualité et au savoir,  mais interdit toutes reproduction non autorisée ou illégale des œuvres, inventions, connaissances…etc.  pour encourager l’innovation.
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